FICHE TECHNIQUE Scell-it°

CHEVILLE METALLIQUE A EXPANSION AYad 47/54

PLATRE
PARPAING CREUX

CARACTERISTIQUES

Téte large et ergots anti-rotation

Branches précintrées _ Finition et stabilité parfaites
Expansion facilitée Evite la détérioration des parois

B

Téte détachable

La téte se détache du corps a
I'aide d’un tournevis. On peut
alors pousser la cheville a
I'intérieur de la cloison creuse

puis réaliser une finition
esthétique .

Ancrage optimal de I'écrou
L’ancrage optimal de I'écrou dans
le corps de la cheville garantit un

montage optimal 5 larges branches

Répartition optimale de I'appui
Acier électrozingué
Protection durable de la cheville

* Principe de pose : la traction effectuée avec la pince provoque I'expansion de la cheville; les "branches" de la cheville se replient et se plaguent
a I'arriére de la paroi-support offrant une grande surface de contact et donc une résistance a I'arrachement élévée.

« Etapes de mise en oeuvre (avec pince a expansion classique type "MD" et cheville avec vis montée):

Sl

Percer le support au diamétre Positionner le nez de la pince a Actionner la pince jusqu’a Retirer la vis pour positionner
"deut" indiqué. expansion entre la colerette de obtenir la résistance de mise I'objet a fixer. Visser I'ensemble &
la cheville et |a téte de la vis. en assise. I'aide d’un tournevis.

Introduire 1a cheville a fleur du
trou. Dévisser la vis
de +/- 4 mm.

Astuce ! Pour un montage de la cheville Spyder sans vis,

utiliser la pince a expansion "2X"
(voir au verso)



DIMENSIONS & REFERENCES

D1 |C

(cotes en mm)

version avec vis téte version sans vis version avec patte a version avec vis téte
i cylindrique montée : vis M7x150 i hexagonale montée
ﬂ L EP dcut D D1 A c I'vis pav é é

8 0 125 30 . - 4E-MIT - - -
8 6 13 41 . 40 48-MT 45-SV . 4s-PAV -
8 11 13 47 . - 4MMT . : i
.
8

235 0-4
35 4-9
M4 40 9-15°

46 15-20 8 13 53 - 4SL-MT . . )
60 30-38 8 : 31 13 67 - . AXLMT - . .
37 5-13 10 85 95 5 16 . 46 45 6E-MT 6E-SV 6E-PAV .
50 5-18 10 0 85 95 7 16 . 59 = 60 6S-MT 6S-SV 6S-PAV .
63 18-32 10 85 95 20 16 72 . - 6L-MT 6L-SV - .
80 35-49 10 85 95 37 16 8 . - . GXLMT . . .
37 413 11 95 10 5 176 46 | 45 8E-MT 8E-SV 8E-PAV -
50 5-18 11 . 95 10 7 176 59 = 60 8s-MT 8S-SV 8S-PAV -
63 16-32 11 95 10 20 176 72 . - 8L-MT 8L-SV - -
80 33-49 11 . 95 10 37 176 8 . - SXLMT - - -
37 4-12 145 12 14 0 20 45 - MSEMT  MSESV . . MSETH
M8 53 5-18 145 12 . 14 95 20 60 - ~  M8SMT . M8SSV . . M8S-TH
66 18-32 145 12 14 225 20 73 - MSLMT MLV . M8L-TH

M5

M6

RESISTANCE A ' ARRACHEMENT

Les valeurs communiquées dans le tableau ci-contre sont des valeurs moyennes et indicatives selon les
essais d’arrachement réalisés. Elles correspondent a des charges de destruction de la cheville, et non SUPPORT BA10 @ SUPPORT BA13
pas du support dont la résistance est variable (responsabilité de I'utilisateur).

Il convient d’appliquer a ces charges indicatives les coefficients de sécurité suivants : M4X35/ M4x46 40 daN /

* charges statiques ponctuelles (ex : radiateur) :

il est recommandé d’appliquer un coefficient minimum de 3.
* charges statiques linéiques (ex: étagere) :

il est recommandé d’appliquer un coefficient minimum de 5. M6x37 / M6X50 / 120 daN
« charges dynamiques (ex : support TV orientable) :

il est recommandé d’appliquer un coefficient minimum de 6. M8x37/M8x53 / 150 daN

M5x37 / M5X50 / 100 daN

PRODUIT COMPLEMENTAIRES & ACCESSOIRES

w piton & embase métal ( réf: "PAE" )

crochet a embase métal ( réf: "CAE")

¢ Pince a expansion "MD" pour ¢ Pince a expansion rapide
chevilles M4 a M6 pour chevilles M4 a M8

gond & embase métal ( réf: "GAE" ) REF : MD REF : 2X

Retrouvez les fiches techniques de ces produits sur www.scellit.com

Scell-it

SERVICE TECHNIQUE

28 rue Paul Dubrule - 59810 LESQUIN - Tél. : 03 20 32 98 18 - technigue@scellit.com - www.scellit.com



V6-11/06/2020

Scellit
HOLLOW WALL ANCHOR SPYDER

DRYWALL
HOLLOW CONCRETE
BLOCKS

FEATURES

Large head and anti-rotation lugs

Perfect finish and stability
Detachable head

Avoids wall deterioration
Rk idisiall i = . o ; - The head can be detached
Ldliidil 8 » P S K A = with a screwdriver. You can
' . i - W then push the plug in to
S : the cavity wall to obtain an
aesthetic finish

Pre-bent legs
Easy expanding

Optimal anchoring of the nut
in the body of the plug which

guarantees optimal mounting
5 larges branches

zinc plated steel Spreading of the load

sustainable protection of the plug

INSTALLATION

« Installation : the traction conducted by the tool provokes the expansion of the plug. the «legs» of the plug bend and press against the cavity wall,
offering large surface contact and therefore high resistance to tensile loads

* Installation steps (with classic expansion tool ‘MD’ and the plug with mounted screw):

@ Put the nose of the tool @ Pull the trigger until @ Remove the screw

between the plug collar and you get resistance to position the object to
@ Insert the plug to the the screw head be fixed and fix with a
limit of the hole, unscrew screwdriver

the screw (+/- 4mm)

Also! you can set the Spyder plug without screw by using our
expansion tool “2X’ (on the right and side of this page)



D1 |C

(dimensions in mm)

mounted screw without screw mounted double mounted screw
cylindrical head i threaded screw hex head
? ' M7x150 ?

>
-
—

cut vis pav

0 125 30 - 4E-MIT - - -
6 13 . 41 40 4s-MT 48-SV 4S-PAV -
o134 - AM-MT - - -
8 13 53 - . 4sLMT - . .
5 16 . 46 45 BE-MT 6E-SV 6E-PAV .
7 016 50 60 6S-MT 6S-SV 6S-PAV -
63 18-32. 10 = 85 20 16 72 - 6L-MT 6L-SV - -
80 35-49 10 . 85 37 1689 - . BXLMT - - -
37 413 11 95 10 5 176 46 | 45 8E-MT 8E-SV 8E-PAV .
50 5-18 11 . 95 10 7 176 59 = 60 8s-MT 8S-SV 8S-PAV -
63 16-32 11 95 10 20 176 72 . - 8L-MT 8L-SV . .
80 33-49. 11 95 10 37 176 8 . - . GXLMT . . .
37 4-12 145 12 14 0 20 . 4 - MSEMT  MBESV . . MSETH
M8 53 5-18 145 12 . 14 95 20 60 - .~ M8SMT M8SSV - . M8S-TH
66 18-32 145 12 14 225 20 73 - MeLMT MLV - M8L-TH

L 0-4
A
M4 40 9-15

46 15-20
60 30-38 8
37 5-13 10 . 85
50 5-18 10 . 85

NN NN~

M5

M6

RECOMMENDED LOADS

These values are average values, based on extraction trials. These are destruction values of
the plug, not the material (the resistance of the support material is variable, this is the user’s BA10 BA13
responsibility)

M4X35 / M4x46 40 daN /

it’s convenient to apply following security coefficients to these values:
* punctual static charges (heater): minimum coefficient of 3 M5x37 / M5X50 / 100 daN
linear static loads (shelf):
e minimum coefficient of 5 M6x37 / M6X50 / 120 daN
dynamic values (orientable tv support):
« minimum coefficient of 6 M8x37/M8x53 / 150 daN

ADDITIONNAL PRODUCTS & ACCESSORIES

w metallic peg with base ( ref: "PAE" )

metallic hook with base ( ref: "CAE" )

expansion tool "MD" quick expansion tool
for M4 to M6 plugs for M4 to M6 plugs

metallic hinge with base ( ref: "GAE" ) REF : MD REF : 2X

Download the technical data sheets of these products on www.scellit.com

Scell-it

SERVICE TECHNIQUE

28 rue Paul Dubrule - 59810 LESQUIN - Tél. : 03 20 32 98 18 - technigue@scellit.com - www.scellit.com



KARTA TECHNICZNA Scell-it°

KOTWA DO PLYT GIPSOWYCH AYd 47/54

PLYTY GIPSOWE
PUSTAK

CECHY

Duzy kotnierz i podktadki antyrotacyjne

Wstepnie wygiete odgatezienia Idealne wykoriczenie i stabilno$¢
Zapobiega uszkodzeniu $cianek

Utatwione rozszerzanie E:E

Zdejmowany kotnierz
Kotnierz oddziela sie

od korpusu za pomoca
Srubokretu. Mozna wiec
wtozy¢ kotwe do pustego
otworu, a nastepnie natozy¢
kotnierz w celu estetycznego
wykoriczenia.

5 duzych odgatezien
Optymalne roztozenie podparcia

Optymalne zakotwienie nakretki
Optymalne zakotwienie nakretki

w korpusie kotwy gwarantuje
optymalny montaz

Ocynk galwaniczny
Trwata ochrona kotwy

MONTAZ

+ Zasada montazu : rozszerzanie wykonane przy pomocy narzedzia montazowego powoduje rozszerzanie kotwy; «gatezie» kotwy wyginaja sie i
opierajg o tylng $ciane podtoza, zapewniajac duza powierzchnie podparcia, a przez to podwyzszong wytrzymato$¢ na wyrywanie.

« Etapy montazu (przy uzyciu klasycznego narzedzia montazowego typu «MD» i kotwy z zamontowang $ruba):

Al Al

WyW|erC|c otwor o wskazanej Umlesmc narzedzie montazowe Zaclsnu uchwyt narzedzia, az Wyciqgnqt’: Srube, aby umiescic
srednlcy"dcut pomledzy kotnierzem kotwy i do uzyskania odpowiedniego mocowany przedmiot. Przykreci¢
tbem $ruby. osadzenia kotwy. catos$¢ za pomoca Srubokretu.

Przetozy¢ kotwe przez otwor.
Odkrecic¢ $rube o +/- 4 mm.

Wskazowka ! Do montazu kotwy Spyder bez sruby, uzyj narzedzia

montazowego «2X»
(zobacz ponizej)



WYMIARY | SYMBOLE

D1 |C

(wymiary w mm)
: : : éwersja z zamontowana§ wersja bez $ruby wersja z wkretem éwersja z zamontowang
$ruba z them M7x150 $rubg z them
g L EP dcut D D1 A C Lvis Lpav§ cylindrycznym . szedciokatnym
&8 0 125 30 - . 4EMT - - -
8 . 6 . 13 . 41 . 40 48-MT 48-sV 48-PAV -
8 11 13 47 - 4M-MT - - -
.
8

235 0-4
35 4-9
M4 40 9-15°

46 15-20 8 13 53 - 4SL-MT . . )
60 30-38 8 : 31 13 67 - . AXLMT - . .
37 5-13 10 85 95 5 16 . 46 45 6E-MT 6E-SV 6E-PAV .
50 5-18 10 0 85 95 7 16 . 59 = 60 6S-MT 6S-SV 6S-PAV .
63 18-32 10 85 95 20 16 72 . - 6L-MT 6L-SV - .
80 35-49 10 85 95 37 16 8 . - . GXLMT . . .
37 413 11 95 10 5 176 46 | 45 8E-MT 8E-SV 8E-PAV -
50 5-18 11 . 95 10 7 176 59 = 60 8s-MT 8S-SV 8S-PAV -
63 16-32 11 95 10 20 176 72 . - 8L-MT 8L-SV - -
80 33-49 11 . 95 10 37 176 8 . - SXLMT - - -
37 4-12 145 12 14 0 20 45 - MSEMT  MSESV . . MSETH
M8 53 5-18 145 12 . 14 95 20 60 - ~  M8SMT . M8SSV . . M8S-TH
66 18-32 145 12 14 225 20 73 - MSLMT MLV . M8L-TH

M5

M6

WYTRZYMALOSC NA WYRYWANIE

Wartosci podane w tabeli obok sg $rednie i orientacyjne, podane zgodnie z przeprowadzonymi prébami . .
wyrywania. Odpowiadaja one zakresowi wytrzymatosci kotwy, a nie materiatu, ktérego wytrzymatosé PODLOZE BA10 = PODLOZE BA13
moze by¢ rézna (odpowiedzialno$¢ uzytkownika).

M4X35 / M4x46 40 daN /
Do tych orientacyjnych wartosci nalezy przytozy¢ nastepujace wspétczynniki bezpieczenstwa :
+ obcigzenia statyczne punktowe (np. grzejnik) : M5x37 / M5X50 / 100 daN
zaleca sie przytozy¢ wspétczynnik minimum 3.

« obcigzenia statyczne liniowe (np. pétka) :

zaleca sie przytozy¢ wspétczynnik minimum 5.

+ obcigzenia dynamiczne (np. ruchomy uchwyt TV) :

zaleca sie przytozy¢ wspétczynnik minimum 6. M8x37/M8x53 / 150 daN

PRODUKTY UZUPELNIAJACE & AKCESORIA

M6x37 / M6X50 / 120 daN

w hak oczkowy metalowy (odnosnik: «PAE»)

hak sufitowy metalowy (odno$nik: «CAE»)

* Narzedzie montazowe «MD» do * Narzedzie montazowe do kotew
kotew M4-M6 M4-M8

hak katowy metalowy (odno$nik: «GAE») REF : MD REF : 2X

Znajdz karty techniczne tych produktéw na www.scellit.com

Scell-it

SERVICE TECHNIQUE

Ul. Ptk. Dabka 17, 30-732 Krakdw Tel. : +48 12 357 15 22 Fax : +48 12 415 02 94 biuro@scellitpolska.pl www.scellit.com



